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Ata da 9a (nona) Sessäo Ordinária da Gâmara Municipal de Tabapuä-SP,

realizada no dia 03 de junho de 2025.-

Ao 30 (terceiro) dia do mês de junho de 2025, às 18h00, na Sala de Sessões

situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, no. 987, nesta cidade, reuniram-se

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP,

sob a presidência do Sr. Fernando Fachin Franzoti, secretariada por mim,

Garlos Alberto de Lima, presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulella,

Milton Rodrigues, Graziela Derenzzi Poloni, Fabrício Montes de Mattos,

Vinícius de Andrade Lima, Antonio Marcos Domingues e Tarciso do Valle

Pereira. Após a chamada dos Srs. Vereadores, havendo o quorum legal e

regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e

solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Gristo, a qual foi feita

pelo Vereador Carlos Alberto de Lima. A seguir, o Sr. Presidente colocou em

votaçäo a ata da sessäo anterior (2010512025), a qual foi aprovada por

unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente

solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria do Expediente: a)-

Lidas as corresoondências diversas: b)-LeffUnq do Requer¡m

pedindo a retira.da do Proieto de Lei n'. 04/2025. de 14 de maio de 2025.

de autoria do Vereador Antonio Marcos Dominques. que "lNSTlTUl

POLÍTICA PÚBLICA PARA ASSEGURAR O DIREITO DAS PESSOAS

IDOSAS, PESSOAS COM DEFICIÊNC¡A E GESTANTES EM RECEBER

MEDTCAçAO CONTÍNUA EM SEUS DOMtCiLtO NO MUNICíP|O DE

TABAPUÃ-SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; C)

032/2025. de l9/05/2025. do Executivo Municipal. "Encaminh
ú
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Comprovaçäo de Gastos em Saúde - 1o Quadrimestre/2025"; e)-Ofício

Gontab. no. 03612025, de 26/,0512025, do Executivo Municipal.

"Encaminhando Relatório da Execuçäo Orçamentária - RREO, relativo ao

encerramento do 2o BimestrelãAâS - Relatório de Gestão Fiscal - RGF, relativo

ao encerramento do 1o Quadrimestre/2O25 - Balancetes Analíticos da Receita

e da Despesa referente ao mês de Abrill2025"; O)-nequer¡mento n'. 1

29/05/2025. de autor¡a do Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA. solicitando

informaçöes junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio

César Sartorello; I - Que o Poder Executivo forneça cópia de todas as

Portarias de nomeaçäo e designaçäo dos responsáveis pela Defesa Civil do

Município de Tabapuä, desde o dia 10 de janeiro de 2025 até a presente data,

contendo as seguintes informaçöes: Nome completo dos servidores

designados; Cargo efetivo; Atribuiçöes relacionadas å funçäo na Defesa Civil;

Valor e natureza de eventuais gratificaçöes ou adicionais recebidos em razäo

do exercício da funçäo. - Foi lido o Requerimento, considerado objeto de

deliberação e enviado ao Executivo; e)- Encaminhamento de Proieto de Lei

n'. 0512025. de 13 de maio de 2025. de autoria do Vereador Áquiles Luiz

Paulella. que "Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de lncentivo ao

Futebol de Várzea e dá outras providências"; O Projeto de Lei foi apresentado

SEM Requerimento de Dispensa das Comissöes Permanentes, sendo então

encaminhada para análise da Gomissäo de Legislaçäo, Justiça e Redaçäo;

f)-Encaminhamento de Proieto de Resolucäo n'. 04/2025. de 20 de maio de

2025. de autoria de todos os Vereadores, que "DispÕe sobre a autorização

para instauração de Procedimento Licitatório para aquisição de 01 (um) veículo

automotor OKM tipo passeio sedan"; O Projeto de Resoluçäo foi apresentado

SEM Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, sendo e

encaminhada para análise da Comissäo de Legislação, Justiça
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g) Lidas e enviadas ao Exmo. Sf. Prefeito Municipal, as seguintes lndicaçöes:

tNDtcAçÃo N' 099, DE 26 DE MAIO ÐE 2A25 - ÁOUIUS LUIZ PAULELLA,

Vereador desta CÂUnRn MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize o

recapeamento asfáltico da Rua Floriano Peixoto, com especial atenção ao

trecho situado nas proximidades do no 518; INDIGAçÃO No 100, DE 26 DE

MAIO DE 2A25 - ÁOUUES LUIZ PAULELLA, Vereador desta cÂUnRn

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto

segue: I - Que o Poder Executivo notifique o proprietário do terreno localizado

ao lado do imóvel situado na Rua Paulino Marchi, no 2261, Residencial Luiz

Donadi, para que sejam providenciadas a Iimpeza e a manutençåo do local;

|ND|GAçAO N" 101, DE 26 DE MA|O DE 2025 - TARCISO DO VALLE

PEREIRA e ANTONIO MARCOS DOMINGUES, Vereadores desta CÂUnnn

MUNICIPAL, respeitosamente INDICAM ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto

segue: I - Que o Poder Executivo realize o reajuste do valor da verba de

representaçäo paga aos Conselheiros Tutelares; INDICAçÃO N" 103, DE 30

DE MAIO DE 2025 . ÁQUII-CS LUIZ PAULELLA, VCTEAdOT dEStA CÂUNNR

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto

segue: I - Que o Poder Executivo realize a contrataçäo do Dr. Rinaldo M.

Cannazzaro, médico cínico geral e especialista em cardiologia, p.ara atuar

novamente na rede pública de saúde do nosso município; INDICAçAO N" 104,

DE 30 DE MAIO DE 2025 . VINÍCIUS DE ANDRADE LIMA E FABRíCIO

MONTES DE MATTOS, Vereadores desta CÂn¡nnn MUNICIP

respeitosamente INDICAM ao Chefe do Executivo, Sr

Ø
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SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I -
Que o Poder Executivo providencie a compra e instalaçäo de um bebedouro no

Ginásio Municipal de Esportes; Näo qxistindo mais matéria para o Expediente,

o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1o), concedeu a

palavra aos Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os

Vereadores Áquiles Luiz Paulella, Vinícius de Andrade Lima, Tarciso do

Valle Pereira e Garlos Alberto de Lima ((GRAVAçAO EM MÍDIA

AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, o Sr. Presidente dispensou o lntervalo

Regimental de 15 minutos mediante aprovaçäo de Requerimento Verbal feito

pelo Senhor Presidente, Fernando Fachin Franzoti, passando então para a

Ordem do Dia, porém nada constava na Ordem do Dia; Ato contínuo, o Sr.

Presidente concedeu espaço para uso da palavra em Explicaçäo Pessoal, o

qual foi utilizado pelos vereadores Áquiles Luiz Paulella e Tarciso do Valle

Pereira ((GRAVAçAO EM MíDn AUDIOVISUAL DIGITAL)); Em seguida, o Sr.

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente Sessão às

19h02. Eu, Carlos Alberto de Lima, Secretário, redigi e mandei lavrar o

presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente.

Sala de Sessöes "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 03 de junho de 2025.

F Franzoti
Presidente

Antonio Marcos Domingues
Vice-Presidente
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